

НОВОСТЬ
20.03.2015

В РУССКИНСКОЙ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА

22 марта в деревне Русскинская (Сургутский район, ХМАО-Югра) при участии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») пройдет День оленевода. На выделенные по решению правления нефтегазодобывающего предприятия финансовые средства закуплены призы.

Кроме того, нефтяники предоставили спецтехнику для уборки и вывоза снега с улиц сельского поселения, расчистки площади Озёрная, которая и станет центром притяжения участников и гостей национального праздника, где пройдут самые массовые и зрелищные состязания - гонки на оленьих упряжках. В борьбе за главные призы – снегоходы «Буран» - сойдутся десятки представителей коренных народов Севера.

В этот день также определятся победители в прыжках через нарты, беге наперегонки в национальных одеждах, бросании тынзяна на хорей и в окружных соревнованиях по борьбе народов ханты, манси "Нюл-Тахли", в ходе которой спортсмены демонстрируют «медвежью хватку», подражая технике борьбы самого сильного представителя югорской фауны.

Не останутся в стороне и многочисленные гости, которых, по данным администрации сельского поселения, ежегодно собирается более десяти тысяч. Для них организуют развлекательные мероприятия: перетягивание каната, стрельба из лука, катание на оленьих упряжках и снегоходах, подъём на воздушном шаре. Будут работать музей Природы и Человека им. А.П. Ядрошникова и гостевые чумы Центра национальной культуры. Запланированы показательные выступления парашютистов клуба «Сибирский легион», культурная программа с участием самодеятельных артистов Югры, ярмарка ремесленных изделий.